Varianta 22

[1.

13.a) Oanai Dana sunt gemene deci au agegarst a. 2a+12=26- 2a=14 = a=7.
b) Noim cux numirul de ani cerut. 12 =7 —x + 7 =X, rezuli x = 2.

14. a) Efectuand calculele setote EK)= x>+6x+10.
b) E(-3)=1

c) EA =a’*+6a+9+1=Aa+3)*+1.Cumé+3)? =20, iar 1> 0 deducemiE(a) > 0 oricare ar fi
nunarul reala.

15. b) Aria totak = 8(2v/3 +1)cm?.

¢) Masura unghiului planeldeBC si ABC este egal cu ntisura unghiuluEBA = 45 °,
d) AE[1(ABC). Fie AP OMD. CumAP, MD LI (ABC)=EP OMD (T30)= d(E,MD) = EP.

EP = 2‘{58_5

cm.



